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РЕЗУЛЬТАТЫ 

анкетирования обучающихся и родителей (законных представителей) 

по вопросам организации питания 

в МАОУ «СОШ № 3» 

Цель анкетирования: выяснить устраивает ли обучающихся и родителей (законных 

представителей) организация питания в школе, удовлетворены ли они санитарным 

состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

Дата анкетирования: 14–19 сентября 2022 года. 

Количество анкетируемых: 307 человек, из них: 

● 134 человека (43,6%) — обучающиеся и родители (законные представители) 

обучающихся 1–4 классов; 

● 173 человека (56,4%) — обучающиеся и родители (законные представители) 

обучающихся 5–11 классов. 

  



Результаты анкетирования обучающихся 

и родителей (законных представителей) обучающихся 1–4 классов (134 чел.) 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

● Да — 59% (79 чел.) 

● Нет — 20,1% (27 чел.) 

● Затрудняюсь ответить — 20,9% (28 чел.) 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

● Да — 58,2% (78 чел.) 

● Нет — 9% (12 чел.) 

● Затрудняюсь ответить — 32,8% (44 чел.) 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

● Да — 94,8% (127 чел.) 

● Нет — 5,2% (7 чел.) 

3.1. Если не питаетесь в школьной столовой, то по какой причине? (ответили 7 чел., 

которые в предыдущем вопросе выбрали вариант «Нет») 

● Не нравится — 85,7% (6 чел.) 

● Не успеваете — 0% (0 чел.) 

● Питаетесь дома — 14,3% (1 чел.) 

4. В школе вы получаете: 

● Горячий обед (с первым блюдом) — 94% (126 чел.) 

● 2-разовое горячее питание (завтрак + обед) — 6% (8 чел.) 

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

● Да — 41,8% (56 чел.) 

● Иногда — 35,8% (48 чел.) 

● Нет — 22,4% (30 чел.) 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

● Да — 73,1% (98 чел.) 

● Нет — 26,9% (36 чел.) 

7. Нравится питание в школьной столовой? 

● Да — 36,6% (49 чел.) 

● Нет — 17,9% (24 чел.) 

● Не всегда — 45,5% (61 чел.) 

7.1. Если не нравится, то почему? (ответили 85 чел., которые в предыдущем вопросе 

выбрали вариант «Нет» или «Не всегда») 

● Невкусно готовят — 37,6% (32 чел.) 

● Однообразное питание — 1,2% (1 чел.) 

● Готовят нелюбимую пищу — 22,4% (19 чел.) 

● Остывшая еда — 21,2% (18 чел.) 

● Маленькие порции — 3,5% (3 чел.) 



● Другое — 14,1% (12 чел.) (несвежая еда, тараканы в столовой, еда недоварена или 

переварена, не нравятся котлеты, нет вегетарианского меню) 

8. Устраивает меню школьной столовой? 

● Да — 47% (63 чел.) 

● Иногда — 46,3% (62 чел.) 

● Нет — 6,7% (9 чел.) 

9. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

● Да — 69,4% (93 чел.) 

● Нет — 30,6% (41 чел.) 

10. Ваши предложения по изменению меню 

● Ориентироваться на меню детских садов 

● Делать котлеты из более качественного мяса 

● Добавлять к чаю/компоту булочки 

● Не всегда дают суп, хотелось бы это исправить 

● Больше фруктов 

● Больше овощей (салатов) 

● Меньше сахара в питании 

● Убрать сосиски 

● Больше мясных блюд 

● Чаще давать компот 

● Больше блюд из творога 

● Исключить из рациона блюда, которые дети чаще всего не едят, например, рыбные 

котлеты 

● Чтобы рыба была два раза в неделю 

● Включить в меню вегетарианские блюда 

11. Ваши предложения по улучшению питания в школе 

● Подавать блюда горячими 

● Питание делать не раньше второго урока. После первого урока — это слишком рано, 

и дети потом учатся до часа совершенно голодные 

● Порции побольше 

● Улучшить состав котлет 

● Готовить свежее 

● Готовить из качественных продуктов 

● Вывести тараканов 

● Добавить завтраки 

● Ставить на столы кастрюлю с супом/кашей и самим наливать в тарелку. Таким 

образом блюдо не будет остывать  



Результаты анкетирования обучающихся 

и родителей (законных представителей) обучающихся 5–11 классов (173 чел.) 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

● Да — 42,2% (73 чел.) 

● Нет — 35,8% (62 чел.) 

● Затрудняюсь ответить — 22% (38 чел.) 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

● Да — 57,8% (100 чел.) 

● Нет — 15% (26 чел.) 

● Затрудняюсь ответить — 27,2% (47 чел.) 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

● Да — 72,8% (126 чел.) 

● Нет — 27,2% (47 чел.) 

3.1. Если не питаетесь в школьной столовой, то по какой причине? (ответили 47 чел., 

которые в предыдущем вопросе выбрали вариант «Нет») 

● Не нравится — 89,4% (42 чел.) 

● Не успеваете — 0% (0 чел.) 

● Питаетесь дома — 10,6% (5 чел.) 

4. В школе вы получаете: 

● Горячий обед (с первым блюдом) — 93,1% (161 чел.) 

● 2-разовое горячее питание (завтрак + обед) — 6,9% (12 чел.) 

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

● Да — 24,9% (43 чел.) 

● Иногда — 44,5% (77 чел.) 

● Нет — 30,6% (53 чел.) 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

● Да — 75,1% (130 чел.) 

● Нет — 24,9% (43 чел.) 

7. Нравится питание в школьной столовой? 

● Да — 19,1% (33 чел.) 

● Нет — 31,2% (54 чел.) 

● Не всегда — 49,7% (86 чел.) 

7.1. Если не нравится, то почему? (ответили 140 чел., которые в предыдущем вопросе 

выбрали вариант «Нет» или «Не всегда») 

● Невкусно готовят — 39,3% (55 чел.) 

● Однообразное питание — 3,6% (5 чел.) 

● Готовят нелюбимую пищу — 14,3% (20 чел.) 

● Остывшая еда — 28,6% (40 чел.) 

● Маленькие порции — 2,9% (4 чел.) 



● Другое — 11,4% (16 чел.) (несвежая еда, плохое качество продуктов, в начальной 

школе кормили лучше, дорого, попадаются комки соли во вторых блюдах, иногда еда 

пересолена, иногда еда пресная, невкусные котлеты, недоваренная еда) 

8. Устраивает меню школьной столовой? 

● Да — 30,6% (53 чел.) 

● Иногда — 49,7% (86 чел.) 

● Нет — 19,7% (34 чел.) 

9. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

● Да — 53,8% (93 чел.) 

● Нет — 46,2% (80 чел.) 

10. Ваши предложения по изменению меню 

● Больше овощей (салаты)  

● Дополнить меню выпечкой и фруктами 

● Ввести суп ежедневно 

● Больше мясных блюд 

● Внести в меню десерты  

● Сделать питание для старших классов в соответствии с младшими 

● Увеличить выход блюд 

● Добавить питание для аллергиков 

● Шведский стол 

11. Ваши предложения по улучшению питания в школе 

● Подавать блюда горячими 

● Улучшить качество продуктов 

● Если это обед, то перенести прием пищи ближе к 12:00  

● Организовать работу буфета 

● Сделать раздачу с горячей едой, а не выставлять заранее на столы 

● Следить за порядком на столах и стульях 

● Следить за чистотой посуды 

● Подогревать еду перед выдачей 

● Снизить количество сахара 

● По праздникам давать что-нибудь вкусное 




